








Březnové dny 
v Jaatě
Na začátku března jsme si užili masopustní 
průvod a rej masek, společně si pochutnali 
na vlastnoručně připravených koblížkách 
a užili si první teplé jarní dny, které nám 
březen nadělil. Na procházkách v okolí za-
hrady nás přivítaly sněženky a  čemeři-
ce. Paní Zima o sobě ale dala znát a tep-
lé dny se střídaly s těmi mrazivými i dešti-
vými. Ty nám zase nadělily pořádnou hro-
madu bláta.

Hned na začátku dubna nás čeká tvoře-
ní a zdobení Morany, abychom se dle tra-
dice rozloučili s paní Zimou a mohli napl-
no otevřít náruč přicházejícímu jaru. V so-
botu 5. 4. nás čeká jarní zahradní brigáda. 
Děti, rodiče, průvodci i  přátelé školky se 

společně sejdou a přiloží ruku k dílu, aby 
pomohli zahradě s probuzením ze zimního 
spánku. Pak už se budeme celým srdcem 
těšit z barevného kvítí a nové energie, kte-

rou přinesou Velikonoční svátky.
Za celou Jaatu vám přejeme duben plný 

aprílových radostí a pohodové svátky jara.
Lucie Horáková

Nejhezčí ovečky
Družinové děti z 1. A, 1. D a děti ze třídy 2. B 
se zapojily do výstavy a soutěže o nejhez-
čí ovečku (nejhezčího beránka), kterou vy-
ráběly společně s vychovatelkami Vlaďkou 
Mazurovou, Janou Škáchovou a s učitelkou 
Blankou Svachovou. V období od 17. břez-
na do 30.  dubna budou ovečky k  vidění 
v  Obchodním centru Krakov. Výstavu na-
jdete ve 2. patře centra u dětské herny Co-
olnička, kde budou zároveň umístěny hla-
sovací lístky. Pro hlasování je nutné dopl-
nit všechny údaje, jinak je lístek neplatný 
(jediný název ovečky nemusí být vyplněný 
nebo můžete místo názvu napsat třídu, od 
které se vám ovečka líbí).

Budeme moc rádi, když chaberské děti 

podpoříte a dáte jim svoje hlasy. Čím více 
podpory, tím větší šance na výhru pro naši 
školu a naše děti.

Kromě oveček už děti také vyrábí v dru-

žině krásné jarní výrobky a  pozornosti 
k zápisu pro naše budoucí prvňáčky.

Jana Škáchová

Úspěšný sportovní únor
I když je únor nejkratším měsícem v roce, 
pro žáky ZŠ Praha-Dolní Chabry byl zatím 
tím nejúspěšnějším! Naše sportovní týmy 
se zúčastnily hned několika turnajů a při-
vezly domů skvělé výsledky.

Florbalová radost našich nejmladších!
Florbalisté z 2. a 3. tříd opět předvedli svou 
bojovnost a týmového ducha v dalším kole 
turnaje Osmička Open. Díky skvělým výko-
nům, kdy ani jednou neprohráli, si již po-
třetí odvezli zlaté medaile. Skvělým způso-
bem se uvedli i naši prvňáčci, kteří poprvé 
nastoupili do meziškolní soutěže a hned si 
vybojovali krásné 3. místo! Ukázali tak, že 

jejich sportovní budoucnost je slibná.
Tým 1. tříd ve složení: Michal Šimek, Kaje-
tán Šupich, Matěj Chlup, Tomáš Javořík, Ja-
kub Boháč, Dominik Král

Tým 2. a 3. tříd: Jonáš a Kryštof Drdovi, Ma-
těj Póla, Albert Schindler, Matouš Poštulka, 
František Král, Albert Neuhort, Lukáš Pal-
ma
Blahopřejeme a  děkujeme za skvělou re-
prezentaci školy!

Stříbro pro šesťačky v přehazované!
Ani starší žákyně nezůstaly pozadu! Dív-
ky ze 6. tříd se zúčastnily školního turnaje 
v přehazované mezi školami Prahy 8, který 
proběhl na konci února. Po sérii skvělých 

zápasů se probojovaly až do finále, kde se 
střetly s týmem ze ZŠ Na Šutce. Ačkoliv na-
konec těsně podlehly, odvezly si vynikající 
2. místo z celkového počtu 12 škol!

Tým děvčat ve složení: Nikola Roubalová, 
Barbora Svobodová, Karolína Krejčí, Stela 
Vaňková, Tereza Doležalová, Viktorie Vízko-
vá, Lucie Voborníková
Gratulujeme k  úspěchu a  děkujeme za 
skvělou reprezentaci školy!

Únor se tak stal pro chaberskou školu 
měsícem plným sportovních triumfů. Pev-
ně věříme, že i nadcházející soutěže přine-
sou našim žákům mnoho dalších úspěchů 
a skvělých sportovních zážitků.

Barbora Suchánková

15Školy



Mladší žáci 2013 obsadili 
skvělé 3. místo v zimní lize

1. Ďáblice „A“ – 21 bodů, 2. FA Praha – 18 bodů, 3. SK Dolní Chabry 
„B“ – 12 bodů, 4. TJ Avia Čakovice – 9 bodů, 5. TJ Bohnice – 9 bodů
6. Sparta WU13 – 6 bodů, 7. Ďáblice „B“ – 6 bodů, 8. FC Vyšehrad 
„C“ – 3 body                                                                   Jan Jiroušek

Karneval v duchu 
motýlím rozzářil 
tělocvičnu
V  letošním roce se náš dět-

ský karneval pořádaný TJ ZŠ Chabry pro-
měnil v pestrobarevnou říši motýlů. Tělo-
cvična se zaplnila veselými barvami, třpy-
tem a  rozverností, když se děti převleče-
né do nádherných masek proměnily v ta-
neční vír.

Nechyběly soutěže, při kterých děti 
ukázaly svou šikovnost, pohotovost i smy-
sl pro zábavu. Tančilo se, smálo a hlavně 
užívalo radosti z pohybu. Pestré převleky 
rozzářily celý prostor  – objevili se tu ne-
jen motýli všech druhů, ale i princezny, zví-
řátka, čarodějky, řidič autobusu či jiné po-
hádkové bytosti.

Děkujeme všem malým i velkým účast-

níkům za skvělou atmosféru a těšíme se na 
příští rok, kdy nás čeká další pohádková 
karnevalová výprava! Za podporu děkuje-

me také chaberské základní škole a měst-
ské části Praha-Dolní Chabry.

Ivana Rakovská

SKAUTI
na běžkařské výpravě
Chaberský oddíl Údolí se vydal na svou 
historicky první výpravu na běžky, a to do 
Krkonoš.

Druhý březnový víkend dojelo jedna-
dvacet skautů do jilemnické skautské klu-
bovny, kde se ubytovali a následně strávi-
li celou sobotu na Mísečkách v běžkařské 
stopě. Někteří poprvé v životě, jiní malinko 
zkušenější. Společně překonávali vlastní 
diskomfort, ale porvali se s výzvou bravur-
ně. Dokonce zkoušeli i bruslení. Velké díky 
patří vedoucímu Michalovi Šotolovi (i celé 
jeho rodině), stejně tak Janovi nebo Benji-
mu a Můře.

Skautky a skauti rozdělení do skupin se 
vydali také na Poslední závod po stopách 
Hanče a Vrbaty. Počasí naštěstí přálo. Bylo 
slunečno a výborná viditelnost.

V dubnu středisko 24Sever, kam chaber-
ský oddíl spadá, pořádá finále celorepub-
likového závodu pro 200 světlušek a vlčat. 
Držme jim palce, termín byl ze září přesun 
kvůli povodním.

V květnu je můžete potkat u školy a Bil-
ly, kde podpoří Květinový den připadají-
cí na 14. 5. , charitativní akci známou jako 
„Český den boje proti rakovině“.

Radka Mlynárová
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